

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ УЗБЕКИСТАНА

от 22 ИЮНЯ 1969

Ташкент

Газета №

У РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ УЗБЕКИСТАНА

346
Работники искусств Узбекистана ведут деятельную подготовку к лермонтовским дням. Все театры ознаменуют столетие со дня гибели великого русского поэта концертами. В их программу войдет художественное чтение произведений М. Ю. Лермонтова в переводе на узбекский язык — отрывков из «Мцыри», «Демона», «Маскарада», «На смерть поэта», «Парус и другие, исполнение романсов на мотивы поэм и стихов Лермонтова и проч.

Большую концертную программу готовят к лермонтовским дням Узбекский театр оперы и балета. В Русском театре оперы и балета пойдут в дни юбилея опера «Демон» и балет «Кавказский пленник». Государственный русский драматический театр имени Горького устраивает вечер-концерт, на котором будут исполнены сцены из «Маскарада». Артисты филармонии покажут в ташкентском парке имени Горького музыкальную поэму «Мцыри» в исполнении артиста Петрова и симфонического оркестра. На открытых площадках ташкентских парков состоятся камерные концерты.

Все театры устраивают выставки, посвященные жизни и творчеству М. Ю. Лермонтова. Большую выставку — «Лермонтов — поэт-гражданин» — готовит ташкентский музей искусств.

Республиканский дом народного творчества проведет с 8 июля по 1 августа конкурс на лучшего чтеца произведений Лермонтова (УзТАГ).